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第４回ｅモニターアンケート「下水道受益者負担金の前納報奨金制度」について

実施期間：平成２５年８月７日～１６日、回答者数７０７人
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問１　受益者負担金を納付したことがありますか？

問２　問１で「はい」と答えた方に質問します。
　　　 納付する際に、一括納付し、前納報奨金制度を利用しましたか？
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問３ 問１で「いいえ」「わからない」と答えた方に質問します。

 

      下水道が整備され、受益者負担金を納付することになった場合、
      前納報奨金制度を利用したいですか？

問４  受益者負担金の前納報奨金制度や報奨金の交付率について
       どう思いますか？
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問５  問４で「制度も交付率も今のままでよい」と答えた方に質問です。
       その理由は何ですか？

問６  問４で「制度自体を廃止したほうがよい」と答えた方に質問です。
       その理由は何ですか？

その他の意見として、「前納報奨金があったほうが、納付率がよさそうだから」「負担した分が、少
しでも戻ってきたらありがたい」などがありました。

その他の意見として、「税金を使ってまで報奨する必要はない」「高所得者が得をしやすい制度は
やめたほうがよい」などがありました。
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       です。その理由は何ですか？

その他の意見として、「数年かけて交付率を１０％程度に下げたらどうか」などがありました。

問７  問４で「制度は残すが、交付率を下げたほうがよい」と答えた方に質問
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